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Ermitteln der fehlenden Zahl Name:
Ermittle die fehlende Zahl, damit die Gleichung stimmt. Antworten
1) 8 2) 5 3 143 4) 3 .
-5 + 53 -1 + 44 |
43 103 92 117 2.
3.
4,
5 77 6) 7 143 8 91 5
- _7 + 90 - _2 + _6 5
2 187 81 12
o o 7.
8.
9,
9 7 100 74 1) 1 3 12 52
- 3 + 41 - 94 + 9 10.
23 1 1_ 99 141 1.
12.
13.
13) 103 14) 30 15 10 16) 4 14
- 2_ + _O - b7 + 32
6 110 0 4 =
16.
17.
177 1 8 18) 6 19) 2 20) 9 18.
- 6 + 67 -22 + 6 19,
90 15 2 152
— — 20.
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Ermitteln der fehlenden Zahl Name: L Osungsschlissel
Ermittle die fehlende Zahl, damit die Gleichung stimmt. Antworten
D 98 2) 50 3 143 4) 73 .9 5
- 55 + 53 - 51 + 44 |
43 103 92 117 2 0
3, S
a. 7
5 77 6 97 7 143 8§ 91 s 2 _ 0
- 57 + 90 - 62 + 36 . 9
20 187 81 127
9 = 5 6
8. 3 7
6 5
9.
9 76 10) 74 1) 193 12) 52
.53 v 41 - 94 + 89 0O
23 115 99 141 " 9
12. 8
13 { 7
13) 103 14) 30 15 107 1) 42 " 8
- 21 + §O - 57 + 32 7 .
76 110 50 74 a
6. _ 2 7
17. 5 8
188 3
17) 158 18) 86 19 42 20) 96
- 68 + 67 -22 + 56 19 4 0
90 1 5§ 2_ 152 v 6 5
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